

Errata to the paper
“On some problems of Borsuk”

Fundamenta Mathematicae 73 (1972), pp. 271-274

by

E. Barton (Urbana, Ill.)

Page 272, line 10: replace	$X \times 0$	by	$X \times I$
	and replace	$\widehat{h}[[t, 1]$	by $\frac{h _{[t, 1]}}{h((0, 1])}$.
Page 272, line 16: replace	$h((0, 1])$	by	$\frac{h _{(0, 1]}}{h((0, 1])}$.
Page 273, line 20: replace	$h((0, 1])$	by	$\frac{h _{(0, 1]}}{h((0, 1])}$.
Page 274, line 12: replace	that	by	than.
Page 274, line 14: replace	$1 \leq m < n$	by	$1 < m < n$.